

Рекомендації

Чи опановуються всі засоби і чи витрачаються вони згідно з бюджетом?

Фінансування	Кінцеві коментарі	Рекомендації
F1	Фінансовий звіт ЦГЗ у першому періоді не подавався. Фактичний відсоток освоєння коштів ОРОм за поточний період складає 79,88%. Після затвердження змін Глобальним фондом до бюджету гранту ЦГЗ відсоток освоєння коштів склав 98%.	
F2	Організація послуг та адміністративно-господарське управління - Витрати перевищили бюджет, посилюючись на BL 307, оскільки ВООЗ повідомила про витрати в 418 687 доларів проти бюджету в 350 тисяч доларів США, використовуючи перенесення з 2018 року. Збільшення також пояснюється необхідністю підтримки додаткової діяльності РPHС. Покращення управління поточним фінансуванням (не УДФ) - Збільшення пояснюється додатковим збільшенням на 5% за рахунок переоцінки гривні за 2 квартал 2019 року у відповідь на BL 32 для консультантів. Інші інформаційні системи громадського здоров'я та інтервенції з МІО - Зростання виправдано необхідністю найняти групу регіональних консультантів у грудні 2019 року для структурної реорганізації системи МІО, посилюючись на BL 394. Розвиток професійних компетенцій медичних працівників, в тому числі на рівні громади - суму бюджету збільшено, якої 5% збільшення пояснюється переоцінкою гривні до долара; і 7% пояснюється збільшенням фактичних витрат у порівнянні з передбачуваними припущеннями витрат. Лікування: МР-ТБ - Альянс завершив закупівлю респіраторів у 2019 році. Таким чином, кошти, виділені 266 BL, на 50% залишку на респіратори до Q9, були витрачені у Q8, що спричинило збільшення цієї інтервенції. Виявлення хворих та діагностика: МР-ТБ - Низьке поглинання пояснюється тим, що деякі закупівлі Vactec та його витратних матеріалів були відкладені з 2019 року на 9 квартал 2020 року (посилаючись на BL 263, 265, 402, 403). Цей бюджет буде завершено у 2020 році. Лікування ТБ на рівні громади - Мережа повідомила про низьку швидкість поглинання для цього втручання як частину нового туберкульозу для туберкульозу у другому періоді 2009 року, посилюючись на BLs 548-553 та 556-561. Управління грантом Although як частина цього субгранту було завищено у відповідності до BL 554-555 та 562-563. Про загальну вартість цього субсидії повідомлялося зі 105% коефіцієнтом поглинання. Інші інтервенції стосовно політики та принципів управління - Збільшення обґрунтовано необхідністю сплати консультаційних платежів регіональним координаторам пенітенціарного сектору у відповідності до BL 190. Ці виплати обробляються із затримкою на 2 місяці після успішної перевірки показників. Це не було враховано в процесі оновлення бюджету за IV квартал, що спричинило збільшення швидкості поглинання. Поведінкові інтервенції для секс працівників - Альянс перевищив бюджет на послуги з профілактики SW, ref BL 325, 327 шляхом часткового переведення невикористаних коштів з програми PWID у відповідність до BLS 335 та 337. Інша причина перевищення бюджету полягає в тому, що Суми та Полтава також стягували витрати на загальну суму 31 049 доларів до 325 BL -339 для продовження служб профілактики з 2018 року в першому півріччі 2019 року для PWID, MSM, SW. Поведінкові інтервенції для ЧСЧ - ----- Дослідження - Деякі дослідження не були завершені у 2019 році, але будуть завершені у 2020 році Надання диференційованих АРТ послуг - Мережа не використала бюджет послугам на BL 220 і завершить закупівлі ARV в 2020 році. Якість програми та даних - Додаткові кошти були переведені з цієї лінії для оплати регіональних консультантів для структурної реорганізації системи МІО	
F3	Дані будуть збиратися у 2020 році	
F4	Дані не будуть збиратися для аналізу	

Чи здійснюються закупівлі і набір персоналу згідно графіку?

Управління	Кінцеві коментарі	Рекомендації
M1	Дані умови залишаються недовиконаними з попередніх періодів: Нові трирічні Національні плани МІО стануть частиною 3-річних урядових планів з виконання завдань і заходів протидії туберкульозу, ВІЛ/СНІДу, гепатитів В і С та будуть доопрацьовані на початку 2020 року. Реалізація плану Переходу 20-50-80 продовжиться у 2020 році Створення Національної закупівельної агенції та передача закупівлі товарів медичного призначення від неурядових основних реципієнтів до урядового Основного Реципієнта Дії з встановленим терміном виконання: За роз'ясненням від ОР стосуються поточної діяльності і не можуть вважатись виконаними до якогось терміну у часі.	
M2	Станом на 31 грудня 2020 року ОР має 3,5 вакантних посади. Заповнено 6,5 ставок, працює 9 осіб, 4 з яких - перекладачі	
M3	Всього отримано 32 заявки на конкурс, з яких 12 було відхилено, а 20 заявок пройшли оцінку, підписано договори та субреципієнти отримують фінансування.	
M4	В даному періоді всі суб-реципієнти та суб суб-реципієнти подали звіти вчасно.	
M5	Дані ЦГЗ надані не в повному обсязі. Основна недовитрата коштів зумовлена перенесенням закупівель на наступний період (2020 рік).	
M6	Дані збираються ЦГЗ в рамках рутинного аналізу	

Чи досягаються технічні цільові показники?

Програма	Кінцеві коментарі	Рекомендації
P1 - тенденція	У 2019 році можливість набору нових пацієнтів стала можлива лише наприкінці другого півріччя у зв'язку з затримкою закупівлі препаратів. Представники обласних департаментів охорони здоров'я не мають консолідованого бачення та зацікавленості в розширенні програми на рівні регіонів. Відсутність мотивації медичного персоналу програми ЗПТ до розширення у зв'язку з відсутністю додаткового матеріального заохочення. Частина пацієнтів на ЗПТ обслуговується у мережі приватних медичних закладів, що видають препарати ЗПТ за платні рецепти.	
P2 - тенденція	Однією з причин невиконання показника є невелика кількість пацієнтів, у яких ВІЛ діагностується вперше.	

